
Politiški oddelek. 

Pridi sv. Duh. 
V dunajski zbornici poslancev vlada že dolgo časa 

največji nered. Liberalni in narodni Nemci sklenili so z 
nagajanjem prisiliti Badenija k odstopu, ker jih je razžalil 
z jezikovnimi naredbami. Pri vsaki eeji je kak škandal. 
Levica s kričanjem, samostojnimi praznimi predlogi, z 
zahtevanjem glasovanj po imenih onemogočuje vsako 
redno delovanje. 

Dogodki, ki se dogajajo v zbornici poslancev, so že 
v sramoto naši državi. Tudi v drugih državah se pripeti 
kak parlamentaren škandal, a stvar je z jednim dnem 
obravnana, pri nas pa že ti škandali cele tedne zadržu
jejo vsako redno delovanje. To delo pa uprizarjajo ljudje, 
katerim tudi na nemštvu ni dosti ležeče in kateri zlasti 
za nemškega kmeta še niso ničesar storili. Tako so pre
prečili sedaj z obstrukcijo, da se ne rešijo nekatere pred
loge, ki se tičejo podpore poškodovancem po toči. 

Vodstvo vse te velike akcije imajo v rokah židovski 
liberalci, za katerimi stoji židovski kapital. Židom ni 
prav, da se je v zbornici poslancev osnovala večina, ki 
jim ne bode posebno naklonjena. Boje se, da se razmere 
tako zasučejo, da ne bodo več mogli z državo delati 
dobrih „gšeftova. Zato bi pa radi židje onemogočili se
danji parlament in vlado. 

Jezikovne naredbe so samo lepa pretveza za ob
strukcijo. Seveda za tiste liberalce, ki so voljeni na 
kmetih in v mestih, a so zgubili zadnji čas mnogo pri
ljubljenosti, je sedaj ugoden čas, da se zopet prikupijo 
volilcem s tem, da se pokažejo odločne zagovornike in 
branitelje nemštva. V obstrukciji je pa še posebno lahko 
se pokazati, kajti tudi naipriprostejši poslanec se izmisli 
kak prazen predlog ter zahteva, da se precej razpravlja. 
Če se precej njegovi želji ne ustreže, pa kriči kot divji 
o nasilnosti. 

Iz vsega je vidno, da pri vsej obstrukciji gre samo 
za židovske koristi. Nemško prebivalstvo tega ne spo
znava in podpira nemško liberalno politiko sebi v gmotno 
škodo. Nekateri narodni Nemci zlasti Steinwender so 
spoznali, za kaj se gre, a se več pomagati ne morejo. 
Kričali so sprva preveč proti jezikovnim naredbam, a 
sedaj se pa več umakniti ne morejo. Steinvvender se je 
nekaj protivil obstrukciji, a je za to dobil rezek opomin 
od svojih volilcev. 

Boj, ki se sedaj na Dunaju bije, ni v prvi vrsti 
boj mej slovanstvom in nemštvom, temveS boj za in proti 
židovstvu. Samo židje so znali tako napeljati, da so pri
siljeni zanje se bojevati celo možje, ki so po prepričanju 
njih največji nasprotniki. 

V jednem oziru je pa ta boj še jako dober. Libe
ralci so dosedaj vedno hoteli veljati za varuhe ustave. 
Ponašali so se, da je sedanja ustava njih delo. Sedaj, ko 
nimajo dosti upanja, da bi mogli uplivati na sklepe dr
žavnega zbora in jih vlada več ne podpira, pa skušajo 
s silo preprečiti ustavno delovanje državnega zbora. 
Iz tega je vidno, kolika je bila vrednost ustavovernost 
levičarske stranke. Ustavoverni so bili liberalci samo 
tako dolgo, kakor je jim to bilo v korist. 

Žal, da moramo reči, da židovski liberalci svoje 
agitacije niso začeli brez uspeha. Če bi se danes razpi
sale nove volitve, bi utegnila ta stranka doseči kake nove 
mandate, zlasti od narodnih Nemcev. Ljudje ne znajo 
stvari dobro sprevideti in ne poznajo židovske zvijačnosti. 

Boj proti jezikovnim naredbam bi ne bil tako hud, 
da niso češki poslanci pristopili novi večini. V tem slu
čaju bi bili liberalci igrali še vedno neko politično ulogo, 
tako so pa popolnoma peto kolo pri vozu. Grof Badeni 
pa tudi ni mogel ali ni hotel liberalcem pripomoči do 
kacega vpliva, od tod pa tako strašna jeza. 

Že od nekdaj so židje radi sejali neslogo mej av
strijske narode, da so le sami lahko v kalnem ribarili. 
To dokazuje tudi sedaj in le obžalovati je, da ljudje 
večkrat ne spoznajo, da delujejo le za židovstvo. 



V nedeljo praznujemo velik praznik, ko je naš Odre-
šenik poslal apostolom sv. Duha, da jih je razsvetlil. Mi 
pri tej priliki prosimo Boga, da pošlje tudi avstrijskim 
narodom sv. Duha, da jih ne bode več motila slepa 
strast, temveč bodo mirno in dobro ves položaj preso
dili in se ne dali voditi od ljudij, ki jednako izsesavajo 
Nemce in Slovane. Pridi sv. Duh in razsvetli avstrijske 
politike v parlamentu in zunaj parlamenta, pa tudi vse 
avstrijske narode, da bodo spoznali spletke skupnega 
sovražnika in spoznavši svojo korist, podali si roke. Raz
mere sicer ne kažejo, da to spoznanje kmalu pride, a do
godkov tek pa mora odpreti prebivalstvu oči. Mi le pro
simo sv. Duha, da se to kmalu zgodi. 
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